



*The Principal, Staff, CSCA
& Students of Govt. College
Rampur Bsr*

Cordially Invites You to be a Part of

**ANNUAL ATHLETIC MEET
2023-24**

**To be Held on
Thursday 21st of March 2024
at 10:00 am onwards**

RSVP

Staff, PTA, CSCA & Students



***Dr. Vidya Bandhu Negi
Vice-Principal***



***Dr. Pankaj Basotia
Principal***





















पहाड़ी-किन्नौरी गीतों पर जमकर धमाल

कॉलेज ने धूमधाम से मनाया वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह, रामपुर कॉलेज के होनहार किए सम्मानित

संवाद न्यून एजेंसी

रामपुर बुधहर। राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुधहर में विद्यार्थी को वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इसमें हिमाचल प्रदेश के शिक्षा सचिव एवं आईएएस रमेश कंचर वकीर मुखर्तिवि एवं मुख्य वक्ता मौजूद रहे।

इस दौरान महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. पंकज बसोतिपा ने मुख्य अतिथियों का स्वागत किया और कॉलेज की वार्षिक रिपोर्ट पढ़ी। कार्यक्रम के दौरान विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियों से खूब रस भोगा। सबसे पहले छात्र और छात्राओं ने बुधहरी वादी से लोगों की खूब चाहवाली लुटी। मुखर्तिवि ने संबोधन के दौरान छात्र और छात्राओं के साथ स्वीभा संवाद किया और पूछे गए प्रश्नों के जवाब दिए। इसके पश्चात संवर्धितवृत्त प्राचार्य जय भगवान बंसल ने सभी मेधावी विद्यार्थियों को पुरस्कार से सम्मानित किया। इसमें स्नातकोत्तर द्वितीय सत्र में पुरस्कार प्राप्त करने वाले पलिका जीव विज्ञान, कुणाल बनस्पती विज्ञान, अजय अशिष्य रसायन विज्ञान,



राजकीय महाविद्यालय रामपुर में वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह में प्रस्तुति देते छात्र। संवाद

किरण रसायन विज्ञान, अनुराग विश्व गणित, अनीश अर्धशास्त्र, यशिका इतिहास, मनीषा हिन्दी, साधी इतिहास, पूरम देवी राजनीति शास्त्र, रमन समाजशास्त्र, निरा देवी भूगोल और अदिति चाण्डिय में पुरस्कार प्राप्त किए। स्नातकोत्तर चतुर्थ सत्र में पुरस्कार प्राप्त करने वाली में पूजा अर्धशास्त्र, अरुण चौहान अंग्रेजी, रजत भूगोल, करुणा भंडारी हिन्दी, देवु बाला इतिहास, रीलजा राजनीति शास्त्र, कुसुम भारती समाजशास्त्र, रिंकी ठाकुर चाण्डिय, लक्ष्मी देवी बनस्पती विज्ञान, विषय शर्मा रसायन

विज्ञान, मेहा जीव विज्ञान, तनिषा गणित, अतुल शर्मा, पीजोडोसीए शामिल रहे। वीरवीक टिडल में हिना शर्मा, अलका, अदिति और साधी को सम्मानित किया गया। वीरवीक हॉस्पिटैलिटी एंड टूरिज्म से शहान ठाकुर, शालिनी और हेमंती को नवाजा गया। बीसीए द्वितीय सत्र से अंजली, पूजा शर्मा और साधी और अरुण सम्मानित हुए। बीसीए चतुर्थ सत्र में अरुण दमाल, कला संकाय तृतीय वर्ष में अमन, अदिति गिरी, नंदिनी टीगोर, अकांक्षा, पल्लवी, चाण्डिय संकाय तृतीय वर्ष से

ललित, रितिका भारद्वाज और शकन्य को बेहतरीन प्रदर्शन करने पर नवाजा गया। विज्ञान संकाय के तृतीय वर्ष के अरुणवी ठाकुर, जतिनका, उज्ज्वल भारद्वाज और मुरकाय शर्मा को नवाजा गया। कला संकाय द्वितीय वर्ष को साधी, हिमालयन, हर्ष ठाकुर, चाण्डिय संकाय के द्वितीय वर्ष के शिरोश मुया, श्रुति और बंशिका को नवाजा गया। विज्ञान संकाय के द्वितीय वर्ष में तनुजा, सुवरान और नेहा को सम्मानित किया गया। कला संकाय प्रथम वर्ष में राजकुमारी, दिव्या और

गिरना समस्या नहीं, गिरने के बाद उठना महत्वपूर्ण : कंचर

रामपुर बुधहर। बेहतरीन एवं खेती से पंचरतन गति चाण्डिय गेलगत से ही कामकाजी इतिहास होये। कर्मों को महत्व देने हुए बड़ा गण है कि कर्म करना जरूरी है अगर आप को अक्षरगत भी मिले तब भी विद्यार्थी न हारे, अपने बहुत रहे। यह बात रामपुर कॉलेज में आयोजित वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह में वकीर मुखर्तिवि एवं वक्ता हिमाचल प्रदेश के शिक्षा सचिव एवं आईएएस अधिकारी रमेश कंचर ने कही। उन्होंने कहा कि गिरना समस्या नहीं है, गिरने के बाद उठना महत्वपूर्ण है। इसीलए संघर्ष करना जरूरी है। हमेशा सकारात्मक सोच के साथ जीना चाहिए कभी भी अपने आप को किसी से कम न अंकि। हर इच्छा अपने में महत्वपूर्ण होता है। हमें अपने तुलना किसी से नहीं करनी चाहिए। संवाद

दीक्षा जोगरा को नवाजा गया। चाण्डिय संकाय के प्रथम वर्ष की दिंपल, दीपक आजाद और अंजली जयवीक विज्ञान संकाय के प्रथम वर्ष की सुरवील ठाकुर, मोनिका ठाकुर और आशा कुमारी को सम्मानित किया गया।

विभाग व सुनाल बापरा, फिरोजपुर, पंजाब के एलएम्आईपी रकार देते हुए बीबीएमपी की टीम का कर्तव्य को संभालने के लिए उपस्थित रहे। फाइनल मैच में एस्जेबीएनएल को 29-26 की हार मिली।

हर-हर महादेव संस्था



से लड़ने का अवसर
 आयोजित किया गया।
 प्रधान सुखदीप म
 जमवाल, बलवीर
 रणजीत ठाकुर,
 है कि संस्था हर
 निशुल्क भंडारा
 महत्वपूर्ण समा
 से डाक्टर्स का
 सुरिंदर संदल
 परदाणु आर्
 संदल ने क
 भंडारे का उ
 हर-हर म
 व्यों से स

रामपुर बुशहर। राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुशहर में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह और जीवी पंत मेमोरियल लेखर सीरीज का आयोजन किया गया। इस मौके पर हिमाचल प्रदेश के शिक्षा सचिव राकेश कंधर बच्चों को संबोधित करते हुए

...तहत दर्ज किया गया है।

पीजी कॉलेज रामपुर के वार्षिक समारोह में मेधावी छात्रों को किया सम्मानित



रामपुर बुशहर | पीजी कॉलेज रामपुर में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का रविवार को कॉलेज के सभागार में आयोजन किया गया। प्रदेश शिक्षा सचिव राकेश कंवर मुख्य अतिथि उपस्थित हुए। अमन अदिति गिरी नंदनी टैगोर, आकांक्षा, पल्लवी, ललित, रितिका भारद्वाज, शबनम, अश्वनी ठाकुर एवम् जीतिका, उज्वल भारद्वाज, मुस्कान शर्मा, साक्षी, हिमालयन, हर्ष ठाकुर, हितेश गुप्ता, श्रुति, वंशिका तनुजा, युवराज, नेहा, राजकुमारी, दिव्या, दीक्षा डोगरा, डिंपल ने, दीपक आजाद, अंजली, सुशील ठाकुर, मोनिका, आशा कुमारी, स्नातकोत्तर द्वितीय सत्र में पुरस्कार प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों में पलिका विष्ट ने जीव विज्ञान में, कुणाल ने वनस्पति विज्ञान में, अजय वशिष्ट ने रसायन विज्ञान में, किरण ने रसायन विज्ञान में, अनुराग मिश्रा गणित में, अनीशा ने अर्थशास्त्र में, यशिका ने इंग्लिश में, मनीषा ने हिंदी में, साक्षी ने इतिहास में, पूनम देवी ने राजनीति शास्त्र में, रमन ने समाजशास्त्र में, निशा देवी ने भूगोल में रितिक ने वाणिज्य में पुरस्कार प्राप्त किए।

हा. स्टू
भी डि

बी के



रामपुर
तीन दि
कबड्डी
रविवार
मुख्य
विभाग
लुहरी
चौधरी
कबड्डी
हिस्सा
दिन तं

नर



रामपुर में कुल्लवी नाटी पर छात्रों का धमाल

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस पर कॉलेज में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

श्रीवाचल टाउक ■ रामपुर बुतहर

गोविंद बरलभरत महाविद्यालय रामपुर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस भूमण्डल से मनाया गया। इस वर्ष विज्ञान दिवस का विषय विकसित भारत के लिए भारतीय तकनीक रहा। इस कार्यक्रम में कॉलेज के प्राचार्य डॉ. पंकज बरसोतिया ने बतौर मुख्यअतिथि शिरकत की।

विज्ञान समिति अध्यक्ष डॉ. जीवन मनोई ने सबसे पहले मुख्यअतिथि का स्वागत किया। साथ ही अन्य गण्यमान्य लोगों का भी स्वागत किया गया। इसके बाद मुख्यअतिथि द्वारा कार्यक्रम का आगाज दीप प्रज्वलित करके किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत स्वागत गीत के साथ की गई। इसके बाद कार्यक्रम में एकल नृत्य व कुल्लवी नाटी ने धूम मचाई। कार्यक्रम के बीच में कॉलेज के छात्रों द्वारा एकल भी प्रस्तुत की गई। वहीं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता जैसी मनोरंजक प्रस्तुतियां भी आयोजित की गईं। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में विपनराज ने पहला स्थान झटका। वहीं सुशील ने



विज्ञान दिवस का महत्व हमारे जीवन में काफी अहम

कॉलेज में उपस्थित छात्रों को संबोधित करते हुए प्राचार्य डॉ. पंकज बरसोतिया ने कहा कि विज्ञान दिवस का महत्व हमारे जीवन में काफी अहम है। आज हम विज्ञान से भिरे हुए हैं। ऐसे में हमें ये तय करना है कि हम इस विज्ञान स्वीकृत को किस तरह से अपने जीवन में डालें। उन्होंने कहा कि साइंस डे मनाइने की मजदूरी भारत सरकार द्वारा 28 फरवरी 1987 को दी गई। इसके बाद ये लगातार हर वर्ष मनाया जा रहा है। इसका उद्देश्य युवाओं को आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करना है। जो विज्ञान और प्रौद्योगिकी में करियर बनाने की सोच रहे हैं साथ ही उनके गए विचारों को बढ़ावा देना है।

दूसरा स्थान हासिल किया। मुख्यअतिथि द्वारा विजेता विद्यार्थियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया और सभी

प्रतिभागियों का प्रोत्साहन बढ़ाया गया। इस कार्यक्रम में किन्नीये नाट्य के गीतों पर पूरा सभागार नाच उठा। सभी छात्रों

साइंस किसी भी देश के विकास की रीढ़

प्राचार्य डॉ. पंकज बरसोतिया ने कहा कि हर वर्ष इस दिन को किसी न किसी चीज के साथ मनाया जा रहा है। इस साल मैकमल साइंस डे की थीम विकसित भारत के लिए भारतीय तकनीक रहा। उन्होंने कहा कि साइंस किसी भी देश के विकास की रीढ़ है। ऐसे में इसका इस्तेमाल कैसे करना है, ये देश के युवाओं को तय करना है।

ने नाच-गाकर इस दिवस को मनाया। इस मौके पर डॉ. शिवाली ठाकुर सहित अन्य शिक्षक भी मौजूद रहे।



राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुशैहर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया

यशवंत पटेल

लोकल न्यूज़ ऑफ़ इंडिया। बुधवार को गोविन्द बल्लभ पंत मेमोरियल राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुशैहर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया। इस वर्ष विज्ञान दिवस का विषय रविकसित भारत के लिए भारतीय तकनीकर है। इस कार्यक्रम के मुख्यातिथि महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. पंकज बसोतिया रहे। विज्ञान समिति अध्यक्ष डॉ. जीवन मसोई जी ने मुख्यातिथि का स्वागत किया। कार्यक्रम



मनोरंजक प्रस्तुतियां आयोजित की गईं। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में प्रथम

और सभी प्रतिभागीयो का प्रोत्साहन बढ़ाया गया। अंत में किन्नौरी नाटी

ग्राफिक डिज़ाइनर में डिंपल व भाषण में निकिता ने मारी वाजी



संतोष शर्मा। रामपुर बुशहर

राजकीय महाविद्यालय रामपुर बुशहर में हिंदी विभाग द्वारा दो दिवसीय हिंदी दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्यअतिथि महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. पंकज बसोतिया एवं बीज वक्ता डॉ. मदन लाल गौतम ने शिरकत की। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि के सम्मान सत्कार से हुई। सभी गणमान्य अतिथियों को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० पंकज बसोतिया ने अपने विचार रखे। उन्होंने हिंदी को सबसे प्रभावशाली भाषा का दर्जा दिया और युवाओं से कहा कि हिंदी भाषा में भी रोजगार के बहुत अवसर हैं। आप अच्छा भविष्य हिंदी में बना सकते हैं। इसके पश्चात बीज वक्ता डॉ० मदन लाल गौतम ने हिन्दी भाषा पर अपने विचार प्रकट किए। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि हिंदी हमारी जन भाषा हमारी राजभाषा है जिसे हमें सजोए रखना है। यह हमारे पूर्वजों की धरोहर है आज की युवा पीढ़ी को हिंदी भाषा के महत्व को समझना होगा। महाविद्यालय में हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में 13 सितंबर को कुछ शैक्षणिक गतिविधियां भी करवाई गईं जिसमें भाषण, कविता वाचन, निबंध लेखन, कविता वाचन, निबंध

मेकिंग आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इनमें निर्णायक मंडल में प्रो० को प्रोमिला ठाकुर, डॉ० विपिन शर्मा व डॉ० अजेंद्र नेगी ने प्रतिभागियों की कला को परखा और सराहा। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान निकिता द्वितीय स्थान अंकिता एवं तृतीय स्थान पर निर्मला रही। कविता वाचन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर प्रीति द्वितीय स्थान पर विक्रम तृतीय स्थान पर कुलदीप रहे। निबंध लेखन प्रतियोगिता में सुनैना प्रथम श्रुति शर्मा द्वितीय भावना तृतीय स्थान पर रहे कहानी लेखन प्रतियोगिता में डिंपल प्रथम शिवानी द्वितीय एवं कुलदीप ठाकुर तृतीय स्थान पर रहे।

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में डिंपल प्रथम अदिति द्वितीय एवं प्रताप तृतीय स्थान पर रहे। इन सभी प्रतिभागियों को मुख्य अतिथि प्राचार्य ने बधाई दी। 14 सितंबर 2024 को विभाग की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें सभी विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। जिसमें कुल्लवी नाटी, सुकेती नाटी, हिमाचली नाटी, शास्त्रीय नृत्य आदि गतिविधियां करवाई गईं। कार्यक्रम के अंत में धन्यवाद प्रस्ताव हिंदी विभाग के सहायक आचार्य डॉ. विकी प्रभात ने पारित किया। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया।